Средства обучения и воспитания
В муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Синеборская средняя  общеобразовательная школа» созданы все условия для обеспечения  доступности образования для каждого обучающегося.
     В образовательном учреждении созданы материально-технические  условия для организации проведения учебно-воспитательного процесса:
·   наличие компьютерной и оргтехники, один компьютерный класс,  подключение 10 компьютеров к ИНТЕРНЕТу. На 1 компьютер приходится 10 учащихся, есть локальная сеть, в том числе с выходом на Управление образованием, школы района. Работает школьный сайт (www. sineborsk.my1.ru), электронная почта (sineborsk@yandex.ru). Благодаря наличию вышеперечисленных условий учащиеся и учителя школы имеют доступ к дистанционным образовательным проектам, возможность участвовать в сетевых сообществах. Появляется проблема износа техники, которая не может быстро обновляться по причине невысокого финансирования школы, а также проблема нехватки специалистов
·   полностью укомплектованы оборудованием, необходимым для выполнения  практической части образовательной программы школы кабинеты химии, физики, географии, начальных классов, биологии, физической культуры. Постоянно из средств субвенции на образовательные нужды выделяются средства на оборудование кабинетов. В 2012-2013 учебном году пришло новое оборудование по ФГОСам для начального звена.
Учебно-методическое обеспечение

· фонд учебной литературы школы составляет  4140 экземпляров;
· обеспеченность учебниками школьников 1-4 классов составляет  100 %, учащихся 5-  
          11 – классов - 100 %.
· количество выписываемых школой периодических изданий – 10 .
