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Девушка плачет в окопе,                                      Девушке лишь двадцать лет,              Ни от боли плачет и крови,                   И не важно, что сил уже нет.
Плачет, вспоминая деревню,                 В которой она родилась,           Выпускной, белый танец - последний,  А потом война началась…
Унесли её молодость взрывы,         Смех пропал, на смену им боль,   Потеряла девчушка всех близких,        И любимый погиб, как герой.
Месть за близких - была её цель,          И за тех, кто расстрелян был фрицем, И без страха она рвется в бой,              Помня вражьи  фашистские лица. 

Взвод, в который девчонка попала, Был разбит, убит, и сожжён,             Что ей делать дальше? не знала: «Буду мстить я за край мой и дом!»

Смотрит девушка из окопа,             Танк немецкий всё ближе идет.  «Жизнь за мир отдать я готова:     Пусть умру, но враг не пройдёт».

Вот выходит она из окопа,           Утирая слёзы рукой,                           Две гранаты - врагу смерть готова.         И уходит в последний свой бой.

«За Родину, мир и свободу                   За берёзку, что в поле стоит,                За любовь к моему народу…        Отдаю свою жизнь за родных!»
